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KIS HÍREK

Immár ötödik alkalommal rendezték 
meg – az Országos Asztalos- és Faipari 
Szövetség, a Nyugat-magyarországi 
Egyetem Simonyi Károly Műszaki, 
Faanyagtudományi és Művészeti Kar, 
valamint az X-Meditor Kft. összefogásában 
– a Magyar Asztalos Tanulmányi Versenyt.

Idén az első fordulót április 6-án, a 
Ligno Novumon tartották meg, ahova 
23 iskolából 47 csapatot delegáltak, 
közülük a döntőbe 14 juthatott. A 
kétnapos végső megméret tetést 
már hagyományosan Sopronban, az 
egyetem minősített tanüzemében 
rendezték. Az első nap, április 14-én, 

Ötödször mérkőztek meg a fiatal asztalosok

Verseny társadalmi szerepvállalással

egy bútordarabot kellett a tanulóknak 
a megadott tervek alapján létrehozni. 
A korábbi évhez hasonlóan idén is azt a 
feladatot tűztük ki célul, hogy egy olyan 
termék legyen a verseny vizsgafel-
adata, ami azon felül, hogy elkészítése 
kihívást jelent a döntőbe jutott csapa-
toknak, egyben lehetőséget ad egyfajta 
társadalmi szerepvállalásra is. A vizs-
gafeladat egy görgős tárolókonténer 
volt, mely az autista gyermekek napi 
feladatának ütemezését hivatott bizto-
sítani. Az autizmussal élő gyermekek 
napirendjét úgynevezett napi kommu-
nikációs kártyákkal segítik. Ezeknek 
sorba rendezésével alakíthatóak ki a 
gyermekek napi programjai. A görgős 
konténer ezen kártyáknak a rendsze-
rezésére alkalmas.
A második napon azon kívül, hogy az 
utolsó simításokat elvégezhették a 
termékeken, a szponzorok által össze-
állított elméleti feladatokon kellett 
megfelelni.
Az összesítés végén az első helyezést 
a Pécsi Szakképzési Centrum Simonyi 
Károly Szakközépiskola csapata érte 
el, a második a Bajai Szakképzési 
Centrum Jelky András Szakközépis-
kola lett, a harmadik helyen pedig a 
Budapesti Komplex SZC Kaesz Gyula 
Faipari Szak középiskola diákjai 
végeztek.
A versenyről részletesebben a következő 
számunkban számolunk be.

25a XYLEXPO
Milanó, Rho 
városnegyed 
2016. május 24–28.

Famegmunkálási technológiák és 
bútoripari alkatrészek kétévente 
megrendezésre kerülő nemzet-
közi szakvására. A Xylexpo 2016 
látogatói számára már elérhető az 
online előregisztráció, ahol ingyenes 
vásári belépőjegyet lehet igényelni. 
A belépőjegy napi egy belépésre 
érvényes a vásár ideje alatt.   
Aki elektronikus jeg y nélkül 
érkezik, annak f izetnie kell a 
belépőért. A napijegy 15 euróba 
kerül, a kiállítás teljes időtarta-
mára 25 euróért vehetünk belépőt. 
Több mint két hónappal a kiállítás 
kezdete előtt már 400 kiállító 
jelezte részvételét, mintegy 27.000 
négyzetméteren, ami a tavalyi évhez 
képest növekedést jelent. 

A kiállítás online katalógusát folya-
matosan frissítik, amely az alábbi link 
alatt található: 
www.xylexpo.com

Kiállítások, rendezvények
MÁJUS 10−12., POZNAN (LENGYELORSZÁG)
GreenPower Megújuló energia
www.greenpower.mtp.pl/en

MÁJUS 11−14., MOSZKVA (OROSZORSZÁG)
ZOW Moscow Bútor és belsőépítészeti vásár
www.rosmebelprom.ru

MÁJUS 19−22., LVIV (UKRAJNA) 
Woodprocessing Erdészeti szakkiállítás
www.galexpo.com.ua

MÁJUS 23−26., DUBAI (EGYESÜLT ARAB EMIRÁTUSOK)
Workspace Megújuló energia
www.workspace-index.com

MÁJUS 24−28., MILÁNÓ  (OLASZORSZÁG)
Xylexpo Faipari gépek és technológiák
www.xylexpo.com/index.php/it

MÁJUS 28−30., TORONTÓ (KANADA)
TCHFM Lakás-bútor
www.canadianfurnitureshow.com
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HIRDETÉS

A Világgazdaság konjunktúraindexe 
szerint utoljára 2013 nyarán nőtt olyan 
lassan a magyar gazdaság mint idén már-
ciusban, mikor is a gyorsulási irányadó 2,2 
százalékos növekedést mutat az előző év 
azonos időszakához képest, ami jelentős 
fékezésre utal. A fellendülés lassulásában 
szerepet játszik, hogy idén visszaesik az 
EU-források lehívása, jövőre azonban 
új lendületet vehet az uniós pénzek fel-
használása, így ismét 3 százalék közelébe 
kerülhet a növekedési ütem. 

Forrás: Világgazdaság

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
(NAV) munkatársai tavaly 36 888 
társaságnál és 11 306 magánsze-
mélynél végeztek adóellenőrzést: 
csaknem minden második cégnél 
adóhiányt találtak, ahogy a 
magánszemélyek közel négy-
ötödénél is. 17 661 gazdasági 
társaságnál összességében 582 
milliárd forint adóhátralékot 
tártak fel, míg a 8905 magánsze-
mély esetén összesen 45 millió 
forint adóhiányt állapítottak meg.

Forrás: Kisalföld
Lázár János, Miniszterelnökséget vezető 
miniszter bejelentette: gyökeresen 
átalakítja a kormány az európai uniós 
pályázatok értékelésének rendszerét. A 
cél az, hogy elkerülhető legyen a kivé-
telezés, s hogy a pályázatok elbírálása 
számon kérhetőbbé váljon. Az értékelőket 
objektív szempontok alapján választják 
majd ki, a tisztségviselők pedig nemzet-
biztonsági átvilágításon is átesnek. Az új 
bírálati rendszer összköltsége egymilliárd 
forintra tehető. 

Forrás: Magyar Idők

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) 
jelentése szerint a foglalkoztatottak 
száma a tavalyi második negyedév óta 
folyamatosan meghaladja a 4,2 milliót. A 
jelenlegi 4,241 milliós létszám azt jelenti, 
hogy 117 ezerrel több a foglalkoztatott, 

mint egy évvel korábban. A növekedéshez 
az elsődleges munkaerőpiac 62 ezerrel 
járult hozzá, a közfoglalkoztatottak köre 
45 ezerrel bővült, külföldi telephelyen 
pedig 10 ezerrel dolgoztak többen. 

Forrás: MTI

Fékezett a 
magyar gazdaság

Adóhiány

Átalakított 
értékelési rendszer

4 millió 241 ezer magyar dolgozik

Az üzleti várakozások nem változtak, a fogyasztó-
iak viszont érzékelhetően tovább csökkentek, bár 
összességében még így is optimista hangulatot 
tükröznek. A GKI Gazdaságkutató Zrt. – Európai Unió 
támogatásával készített – felméréséből kiderül az is, 
hogy az iparban és a szolgáltató cégeknél gyengült a 
foglalkoztatási szándék, s hogy kissé nőtt a lakosság 
munkanélküliségtől való félelme. A fogyasztók a 
saját pénzügyi helyzetük következő egy évét viszont 
sokkal kedvezőtlenebbnek ítélték, mint februárban. 

Forrás: HVG

Márciusban a februári esés után tovább 
mérséklődött a GKI konjunktúraindexe. 

Optimistán pesszimista


